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Notulen dinsdag 16 januari 2024 om 20.00 uur in de aula 

Aanwezig: Ilona, Esther, Mariëlle, Ellen, Kristel, Erik , Rianne 

Afwezig: Jose 

 

1) Opening - Rianne zit tijdens de vergadering mee als geïnteresseerde inval/hulpouder.  

 
2) Notulen vorige vergadering 8 november zijn akkoord bevonden 

 

3) Binnengekomen email/post/feedback ouders: Vrijwillige ouderbijdrage wordt door de war gehaald 

met excursie vanuit school. Dit is besproken met betreffende ouder. Schoolfruit wordt goed 

ontvangen. Berichten vanuit de OR in de groeps klassenapp worden niet altijd goed doorgezet door 

klassenouders. De tekst van klassenouders in de app en website kan duidelijker en wordt daarom 

aangepast.  

4) Nieuws omtrent:  jubilea/geboorten/trouwen/afscheid – geen nieuws 

5) evaluatie vorige vergader punten 

 

Evaluatie agendapunten vorige vergadering  

• Sinterklaas incl datum volgend jaar: Ellen heeft dit georganiseerd en dit is leuk en gezellig 

verlopen. Het was een leuke dag voor de kinderen.  

• Kerst: Voortaan is het leuk wanneer de kinderen naar buiten komen na het kerstdiner dat 

ook de ouders wat meer betrokken worden. Dat ze bijvoorbeeld met een lichtje naar buiten 

komen in plaats van een leeg bord. Of iets wordt georganiseerd voor de ouders. Ouders 

hebben zich goed aan de porties gehouden, er was veel en het is ook opgekomen.  De 

toneelstukjes zijn goed ontvangen. Er waren enthousiaste ouders die meededen.  

 

6) specifieke vergaderpunten  

• Stand van zaken nieuwbouw: ergens 2025  zal waarschijnlijk de schop in de grond gaan. Dus 
het gaat nu echt gebeuren. Het ziet er positief uit en de ontwerpen zijn in lijn met de visie 
van de school. 

• Schoolfruit: wordt zeer positief ontvangen door ouders en kinderen. Soms is er te veel van 

fruit en soms net te weinig. De school is afhankelijk van de leverancier van het fruit. Die 

kinderen vinden het iniedergeval interssant en lekker. Het zorgt wel voor wat meer 

inspanning van de leerkrachten bv met het schillen van het fruit.  

• Datum schoolfotograaf volgend jaar 

  Vanuit de juffen is gevraagd of er voortaan in mei de schoolfotograaf kan komen. Het is  

   besproken in de OR, maar we houden het op dit moment gewoon in september. 

Rianne sluit    dit kort met de betreffende juffen. 
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• Vervangen van juffen en meesters die met verlof gaan. De vervanging zijn goed geregeld. Er 

is een zeer laag ziekteverzuim. Rond de 1%. Dit is echt vrij uniek en iets om trots op te zijn.  

 

 

 

 
 
 
Aankomende feestdagen 

 

• Carnaval: Leuke versiering is gekocht en een lekker versnapering  

• Pasen: waarschijnlijk wordt dit een paasontbijtje, goed bekijken hoeveel er nodig is: vanaf 

groep 5 wordt er meer gegeten. 

• Laatste schooldag activiteit: zomerfeest, op een donderdag van 12.00 misschien met 

frietkar of iets anders te eten. Springkussen etc. juf Esther gaat dit bespreken met het team 

zodat we goed voorbereid zijn. 

 

 

Versieringen met ouderparticipatie (via de klassenapp) 

 

Peilen of Isnada onderdeel wilt zijn van een versier commissie. Zodat dit wel duidelijk wordt aangestuurd 

door de OR.  

 

Carnaval versiering: woensdag 24 januari : Marielle, Ellen en Kristel 

  

 

7) MR zaken: nu niet van toepassing. De OR heeft nog geen vergadering bijgewoond.  

volgende vergaderingen MR:  

• 13 december: Jose heeft deze niet kunnen bijwonen. 

• 31 januari: Ellen 

• 21 mei: Marielle 

• 20 juni: Jose 

 

8) Financiën: Dit onderdeel is zojuist besproken tijdens de ALV. Punt van aandacht: Het uitbetalen van OR 

leden wanneer zij iets hebben voorgeschoten.  

10) Rondvraag: geen opmerkingen 

11) Afsluiting  
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Actie punten:  
Esther: fotograaf bellen voor teruggave geld.  
Esther: Kascontrole afronden 
Marielle: gaat met Eric zitten voor share-point.  
Kristel: klassenouder tekst aanpassen. 
Rianne: KvK uitschrijven. 
 

 

 

 

 


